

我区举行基干民兵集合点验大会

本报讯 6月2日上午,我区举行基干民兵集合点验大会。烟台警备区司令员张兆宁出席会议,区委书记李良出席会议并讲话,区人大常委会主任张伟主持会议,区人武部部长张爱国宣读了民兵干部任职命令,副区长孙龙宣读了民兵工作先进单位和优秀个人表扬通报。区人大常委会、宣传部部长李清溪,各街道园区党工委书记、武装部长,各编组企业代表及基干民兵,辖区高校及中小学校师生代表等参加活动。

会上,奏唱了《中国人民解放军军歌》《中国民兵之歌》,组织了课目表演、海上分队视频点验和集体宣誓,新入队民兵代表作了发言,与会领导为民兵工作先进单位和优秀个人颁奖。



双向奔赴! 芝罘“牵手”大湾区

我区赴大湾区开展系列招商活动



本报讯 连日来,我区招商团队一行赴深圳参加“携手粤港澳、共赴新未来”烟台——大湾区产业协同发展交流会,签约通号产业创新引导基金项目、怡亚通集团新能源总部项目,开启芝罘与粤港澳大湾区合作的全新一页。

推介芝罘

考察、对接洽谈项目

5月26日至30日,区招商团队一行赴深圳开展招商考察活动,上门招商、精准招商,积极推介芝罘,对接洽谈项目,与企业家面对面交流,共叙合作情谊、共话合作愿景、共商发展大计。

此行招商团队考察了中广核

集团,洽谈清洁能源合作事宜;考察松山湖科学城整体规划建设情况、重点平台及企业发展情况,交流洽谈数据中心、数字产业、智慧城市、华为生态合作、智慧电网等相关合作事宜;考察了大沙河生态长廊整体环境及生态保护、沿线规划建设情况。

一行人拜访了前海方舟、安歌集团、怡亚通集团、康佳集团、深圳山东商会等地,并考察了广州非遗特色街区,与广州大学建筑与城市规划设计院相关负责人针对非遗文化应用座谈进行交流。

方面的优势条件作详细介绍,力促在更大范围、更高层次和更广领域开展合作,共赢发展。

芝罘交通区位优势突出、生态禀赋优异、人文底蕴深厚、要素保障充足,拥有坚实的产业基础、良好的创新资源、一流的营商环境,真诚希望深圳、大湾区广大企业家更多了解芝罘,把更多优质资源汇聚到芝罘,把更多突破性、引领性的项目布局到芝罘。

双招双引

成立驻深圳招商中心

为统筹推进两地合作,加速项目落实落地,我区成立驻深圳招商中心,与大湾区重要城市建立紧密合作关系。深圳招商中心聚焦我区主导产业招商,联系对接招商蛇口、康佳集团、华润置地、安歌集团、星河集团、腾讯等头部企业,以及本地山东商会、烟台商会、电子行业协会等商(协)会组织,宣传推介芝罘优势资源,

谋求合作契机。

在深期间,深圳招商中心线上对接企业60余家,线下走访企业200余家,实现资源和信息的高效配置,加快项目跟踪落地。目前,已推进多个在谈项目来区考察并与怡亚通集团、安歌集团正式签约。

共赢共享

深耕营商环境“沃土”

今夏8月,我区将与前海母基金共同合作,举办创深圳烟台首届创新创业大赛,这是我区与大湾区的又一次深入合作,将充分展示市、区创新创业氛围和优良投资环境,实现资本与种子项目的有效对接,吸引高成长性、创新团队落户我区。

芝罘将全力以赴在政策集成、政务服务、要素保障等方面提供最优服务,进一步营造亲商、安商、富商的良好环境生态,与大家携手共创更加美好的明天。

我区建立知识产权保护四方合作机制

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 马荃)近日,区人民法院、检察院、公安分局、市场监管局共同签署《关于加强知识产权保护合作框架协议》,进一步完善“行刑衔接”工作模式,构建多部门协同联动的“大保护、同保护”知识产权工作格局。

《协议》从常态化联络、信息共享等方面着手,建立健全行政司法部门多方参与、协调联动、公正高效的知识产权保护合作机制。其中,在办案协作方面,各部门建立案件信息共享,四方联动机制,具体包括区市场监管局涉刑线索在移交公安部门的同时,抄送检察院,检察院依建议进行全程刑事立案监督;区市场监管局可就法院的裁决向检察院申请监督,检察院及时进行审查反馈;检察院对于不起诉但应予行政处罚的案件,移送区市场监管局处理并对处理进度实时跟进。在业务协作方面,四部门建立知识产权行政和司法保护中专业技术问题科学认定机制,统一在办理知识产权刑事等案件中的专业问题认定标准,并畅通专家库专家协助参与办案渠道。《协议》还对加强常态化联络会商,开展针对非正常专利申请、恶意商标注册囤积等不法行为协同治理等方面进行明确规定。

该《协议》是我市知识产权工作首例四方大合作模式框架协议,对深化审判机关、检察机关、公安机关与知识产权管理等部门在知识产权保护领域协同联动,强化知识产权全链条保护,推动构建知识产权“严保护、大保护、快保护、同保护”工作格局具有重要意义。今后,我区将进一步深化知识产权保护合作机制,完善跨领域协同联动、多部门共建共享的知识产权保护体系,推动公正高效、科学规范、权责清晰的知识产权保护合作机制在我区落地生根、枝繁叶茂。

我区专项检查
压力容器特种设备安全

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 马荃)近期,区特种设备安全专班组织开展压力容器特种设备安全专项检查行动。

此次行动重点检查特种设备使用单位的压力容器是否办理安装告知手续、是否进行安装质量监督检验、是否办理使用登记手续、安全管理制度和责任制是否落实到位、是否进行定期检验、安全附件有无定期校验、操作人员有无操作证上岗等情况。对检查出的问题隐患,要求特种设备使用单位建立台账,制定整改方案,落实整改措施、责任和时限,形成闭环管理,确保按时整改到位。检查同时,要求各使用单位做好设备维护、自查自纠等工作,强化作业人员安全意识,开展针对性应急演练,做到有备无患,提高特种设备安全管理水平,防范和遏制安全事故发生,保障特种设备安全、有效运行。

下一步,区特种设备安全专班将继续加大特种设备监管力度,深入排查整治特种设备安全隐患,坚决守牢特种设备安全底线。

强信心 稳经济 促发展